

希望死神只是路过 让小韶懿安然无恙

这个4岁男孩每天用微笑迎接痛苦,请热心朋友拨82753110给他生的机会

突如其来灾难压垮了原本幸福的一家,江阴顾山镇的小朋友陆韶懿今年1月18日被确诊为急性淋巴细胞白血病L2型,到目前为止,已花去4万元医疗费,保守估计治疗还需要25万元,这使原本就不富裕的家庭雪上加霜,为了使孩子早日回到校园,《生活无锡》吁请热心人伸出援手帮助他。如果您愿意帮助陆韶懿小朋友,请拨打《生活无锡》读者服务热线82753110,或是直接拨打其父亲陆海龙的电话13861837983,给他送上生的希望。



陆韶懿的胳膊上布满针眼

孩子很勇敢,总是用微笑迎接护士

昨天上午9时许,记者来到无锡市人民医院7楼的病房时,护士正在为陆韶懿挂水插针管。陆韶懿戴着口罩,头发都已经没了,看到有陌生人进入病房,陆韶懿抬头看了一眼后,目光又回到了护士的

手上,苍白的面容上挂着淡淡的愁容。母亲汪诗艳陪在一边,看着孩子泪水在眼眶中打转。

一根输液管定位在陆韶懿的右臂上,挂水时针头并没有插入他的皮肤,而是接到了输液管里。据护士介绍,因为在化疗后,人的静脉会萎

缩,扎针很困难,所以只能将输液管定位,挂水时,通过接口连上输液管就行了。在病房里,陆韶懿一直低着头看着自己的右臂,一声不吭。护士说:“这孩子很勇敢,在固定输液管时,因为疼,有些孩子,要哭闹好几天,陆韶懿比其他同龄的孩子坚强得多,流了几分钟眼泪后,就默默地将眼泪擦干,每次看到护士来病房,都是一脸微笑。”

妈妈很慈祥,辞职到医院照顾孩子

陆韶懿的父亲陆海龙,母亲汪诗艳都是在江阴的普通工人。5年前,汪诗艳怀了一对双胞胎兄弟,孩子刚出生时就面临磨难,汪诗艳的脐带绕上了两个孩子的颈脖,经过医生抢救,孩子保住了,但也花了近10万元。

两个孩子目前都在上幼儿园,今年1月初,陆韶懿突然连续几天高烧不止,随后又出现咳嗽现

象。1月14日,陆韶懿住进医院。1月18日,陆韶懿被人民医院确诊为急性淋巴细胞白血病L2型。“养孩子本来就是一件费力的事情,这5年过去了,平平淡淡,家里好不容易有了一些积蓄,谁知道又出了这档子事。”汪诗艳一边擦着眼角的泪水一边说。

为了在医院里照顾孩子,汪诗艳不得不将工作辞了,全家人仅靠陆海龙每个月1000多元的工资生活。另外,陆海龙的父母双双退休在家,除了陆韶懿的双胞胎弟弟外,家中还有一位89岁的老奶奶。两位老人每天要接送孩子照顾孩子,还要照顾89岁老奶奶的生活起居。生活对陆韶懿一家来说,已经太难了。

血源很紧张,请您伸出手来救救他

陆韶懿化疗的第二疗程已结束,但药性反应很大,血小板跌得

非常厉害,医生说,20个以下为危险,5个以下为极度危险了。3月12日,陆韶懿的血小板已经跌到20个了,身上布满了出血点,随时有内出血的可能,一旦内出血,后果将无法想象。几天前,无锡的血库又全线告急。不得已,医院从江阴的冷冻血库中调出了3年前的冷冻A型血给陆韶懿,他的血小板量才勉强达到40。这也只是杯水车薪,随着化疗的继续深入,陆韶懿还需要输大量的血,不然血小板还会急剧下降,生命随时有危险。

如果情况稳定,陆韶懿很快要进行下一个疗程的化疗。到目前为止,为了这病,已经花了4万多元,家里的积蓄早已用完,亲朋好友那里也早已债台高筑。据保守估计,整个治疗费用还需要25万元,如果您有意愿帮助陆韶懿小朋友,可以拨打《生活无锡》的热线电话82753110,或是直接拨打其父亲陆海龙的电话13861837983,献上你们的一份爱心。匡笠文/摄

快递鲜鱼 无锡到上海走了20天

20多斤黄鱼、青鱼没法吃了,快递公司只肯赔60元

从无锡到上海快递20多斤鲜鱼,走了20天才到。客户愤而拒收,鱼是肯定没法吃了,但快递公司只肯赔偿运费的5倍即60元,这令当事人卢先生无法接受。

家住河埭口地区的卢先生于2月4日通过天天快递,给上海的家人快递了一箱年货,“当时快递业务员到我家提货的时候,我就告诉他,里面装的是新鲜的黄鱼、青鱼等,务必明天要到达上海。他说第二天肯定给你送到家里。”然而,卢先生说上海的家人迟迟没有收到年货,“我给无锡天天快递公司和河埭口办事处打了有100多次电话,但他们总是推诿。

令他更没有想到的是,2月24日这份快递被送到了上海家中,“我家里人不肯签收,从无锡到上海快递走了20天,哪有这样的快递啊?”卢先生说,现在,这件“快递”不知道走到了哪里,快递公司只肯按照运费的5倍赔偿,我当时支付了12元运费,他们只赔60元,我不接受。

记者根据卢先生提供的快递单号,在天天快递的网站上查询到了相关记录。记录显示,2月4日从无锡收件发出,第二天就到达上海浦东分拨中心,再发往上海浦东北蔡。然而,直到11日才有了记录,“浦东分拨中心正

在进行货件留仓”,23日,浦东分拨中心再度发往浦东北蔡。3月2日,从上海发往无锡。

昨天,无锡天天快递一位吴姓负责人告诉记者,当时公司在上海浦东北蔡的快递业务暂停了,因此卢先生的货物到了上海没法送。记者问她为何明知上海那边走不了,还要收顾客的件?这名负责人称,每天有上万件快递进出,不出差错不可能。在对此事的处理上,她表示:“总公司已对上海公司和我们作出了经济处罚。根据快递单上的协议,他没有保价,我们给卢先生的赔偿只能是运费的5倍。” 陆媛

»居家参谋

房子装修完最好6个月后再入住

如果还不放心,可在家中放点茶叶和一盆水

房子装修好多久入住才合适?消费者在购买家装材料时要注意点什么?昨日,无锡质监部门开展了为百户市民新居免费检测甲醛的活动,专业人员在检测中发现胶粘剂等辅料目前已经成了家装的主要杀手。

无锡市产品质量监督检验所的专家说,检测了数万户人家之后,他们发现家装不合格的情况一般都是甲醛和苯超标。其中板材、涂料、胶粘剂等家装必备品是主要的污染源,其中胶粘剂等容易被人忽视的家装辅料目前已经成了苯超标的一大杀手。“使用不合格的胶粘剂很容易造成家装甲

醛超标。现在不少市民家装时都喜欢购买黏性强的有机性胶粘剂。但是这种胶粘剂为了增加黏性,往往添加大量苯,并不是很好的选择。消费者最好要购买水溶性胶粘剂,这种胶粘剂挥发得快相对安全。”专家说,装修的时间也很有讲究。建议市民最好是3月份开始装修,8、9月份正好装修好。此时室内的湿度、温度都比较高,有利于有害物质的挥发。装修好后一般要通风6个月以后才能入住。如果还不放心的话可以在新居里放置一盆水,或者放点茶叶和活性炭,都有助于甲醛、苯等有害物质的挥发。 唐奕

民生超市

0510—82756339

停电

3月19日6:30-18:30,10kV解放线停电,影响范围:振华印染有限公司,惠山法院、学校、商业楼1、商业楼2等;6:30-18:30,10kV苹果线停电,影响范围:苹果园1#站、新藕苑1#站、2#站、3#站,钱

桥镇政府、渔业、农科学校等;6:30-18:30,10kV邵辉线停电,影响范围:中学电器厂、江苏省烟草公司无锡市公司(备)、毛纺厂等;6:30-18:30,10kV藕塘线停电,影响范围:毛巷电站、抽水站、石巷。 唐奕

政务

蠡湖新城滨水休闲旅游区完成首轮概念规划

由英国 ATKINS 顾问公司和美国 RTKL 建筑设计咨询公司编制的《无锡蠡湖新城滨水休闲旅游区概念规划》,近日完成第一轮规划成果。该规划用地位于蠡湖新城滨水区鸿桥路以西地块,编制内容包括产业策划与城市设计两个部分。

美国 RTKL 建筑设计咨询公司的方案着力打造望山路南侧集游船码头、标志性建筑、特色水岸内街为一体的活力中心,在地块南北两端布置各类酒店功能区,同时梳理路网,避免过

境交通对地块的干扰,拓宽湖岸腹地,引水入区,形成多元化水体景观,强化地块水岸风情;英国 ATKINS 顾问公司的方案依托现有太湖大道端头广场、规划的望山路湖岸广场以及鸿桥路轨道交通站点形成集文化娱乐、购物休闲于一体的水岸内街,依托蠡园、蠡湖中央公园形成商业文化节点,各类酒店穿插其间,同时营造多条从湖面向地块内部渗透的水系,丰富地块内的水体景观。 匡笠

中院法警赴新四军纪念馆接受革命传统教育

近日,无锡中院组织司法警察赴泰兴新四军纪念馆进行革命传统教育活动。大家参观了新四军黄桥战役纪念馆、新四军苏北指挥部旧址等地,追寻新四军战士的足迹,了解著

名的黄桥战役。新四军7000多人与3万多日寇鏖战5日,一举歼敌1.1万多人。全体党员在纪念馆新四军雕像下重温入党誓词,学习烈士们大无畏的革命精神,不辱使命。 陆媛

资讯

地税局开通 12366 远程人工座席

从3月15日起,无锡市地税局在全省率先开通12366远程人工座席,分别设置在江阴、宜兴市地税局,开通首日,共接受咨询19起,积极作用明显。

无锡市地税局开通12366远程人工座席,将江阴、宜兴的咨询接口设置在人工服务中,与市区咨询接口并列,既有效扩大了咨询的覆盖面,又

切实满足了个性化咨询需求,也对全系统12366热线的接通率起到了提升作用。另外,远程人工座席的运行情况全部纳入12366热线的全程控制,实现自动录音、统计、分析,既可以有效监督远程座席的咨询服务,提高咨询服务的质量和水平,又可以进行全面统计分析,确保信息反馈的真实性。 匡笠

第六次海葬 20日4点20分发车

无锡市殡葬管理处披露:无锡市第六次海葬活动将在3月20日(星期六)8点~11点在上海东海指定海域进行。3月20日早晨4点20分分别在新大会堂正门口、河埭口广场(原老滨湖区区政府门口)、东林大酒店门口、市自来水总公司门口(梦之岛对面)专门有民政部门安排的专车,候接参加海葬活动的逝者亲属。3月20日早上5点在无锡市殡仪馆统一集中乘车出发到上海吴淞口码头,然后出海。 需在以上候车点乘车的逝者亲属须在3月20日4

点20分前到达。误乘的逝者亲属请自己乘出租车在5点之前赶到市殡仪馆。候车点专车上打有“无锡民政”字样,并有专人在现场组织。

民政部门提醒参与者,所有参加海葬的骨灰,请逝者亲属们在3月18日前装在统一制式、环保的海葬专用袋里,免费寄存在市殡仪馆骨灰存放处,3月20日早上5点前凭副卡领取装好骨灰的海葬专用袋。目前存放在逝者亲属家里的骨灰,需领取专用袋进行装车,在3月20日候车时一并带上。 唐奕

健康

传院明天有义诊和科普讲座

“3·18爱肝日”及“3·24结核病日”,无锡市传染病医院将举行义诊和科普讲座。3月18日,院内义诊,普通门诊免挂号费、诊疗费。此外,当天上午10:00在体检中心大教室举行大型患者教育会。13:30-15:30,江溪街道太湖二社区会议室科普讲座。3月24日,院内义诊,普通门诊免挂号费、诊疗费。 陆媛

21日免费为你评估睡眠质量

3月21日是世界睡眠日,主题是“良好睡眠、健康人生”。无锡市精神卫生中心资深睡眠障碍专家将在勤学路门诊部免费为市民进行睡眠质量咨询、评估。就诊当天免收睡眠障碍门诊挂号费、诊疗费。 陆媛

提醒

汽修有问题拨打96520投诉

无锡市运管处正在全市范围内开展“汽车维修质量服务月”活动,组织机动车维修行业内具有江苏省A级以上信誉等级的企业和获“江苏快修”认定的企业提供消费咨询、技术讲座、客户回访、免费检测、试乘试驾等服务。如果市民在汽车维修、养护等方面发生纠纷,可及时向运管处投诉处理中心96520反映。 薛晨